
 

 
 

Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica 

M. Gorkého 834/23, 018 51 Nová Dubnica  

              
 
                 

              OZNAMY NA DRUHÚ VEĽKONOČNÚ NEDEĽU          
                                                                                               7.04.2024 

 
Liturgia týždňa:          

 

 v pondelok je slávnosť Zvestovanie Pána  

 vo štvrtok je spomienka sv. Stanislava, biskupa 

 Budúca nedeľa je tretia Veľkonočná Nedeľa   
 

Oznamy: 

 Kto si dnes v kostole nábožne uctí obraz - sochu Božieho milosrdenstva, môže za 
obvyklých podmienok získať úplné odpustky pre seba, alebo pre duše v očistci. 

 V utorok 9.4. po sv. omši (o 19:00) bude organizačné stretnutie rodičov z Cirkevnej 
a súkromnej ZŠ ohľadom Prvého sv. prijímania. Účasť rodičov je veľmi dôležitá. 

  Na budúci víkend sa v našom saleziánskom stredisku uskutoční 18. ročník 

celoslovenských Hokejbalových majstrovstiev Slovenska pre chlapcov do 15 

rokov. Okrem nášho mužstva sa predstaví ďalších 7 tímov. Pozývame vás počas 

celej soboty a v nedeľu dopoludnia prísť povzbudiť chlapcov a vytvoriť im príjemnú 

hokejbalovú atmosféru. 

 Ďakujeme za vašu podporu darovania vašich 2% pre našu prácu s mládežou. V 

prípade, že máte záujem darovať nám vaše 2%, tlačivo nájdete vzadu v kostole a 

na stránke. 

 Milí farníci, deti a mládež. Prijmite úprimné poďakovanie za vašu štedrosť a  

obetavosť v prospech chudobných v Južnom Sudáne. Počas pôstu sme na 

podporu projektu "Tehlička" spoločne vyzbierali 3444,17. Peniaze budú čo najskôr 

odoslané cez ústredie SDB na daný projekt a naša misijná organizácia Sávio 

dohliadne, aby boli správne použité. 

 Spojená škola sv. Jána Bosca v Novej Dubnici organizuje zápis do prvého ročníka 

základnej školy v termíne 8. - 9. apríla 2024 v čase 14:00 - 17:00 hod. Podrobnejšie 

informácie sú záujemcom dostupné na stránke školy: www.ssnd.sk 

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 2,  v Kolačíne skupina č. 6. Ďakujeme 
vám všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo kostola 
a saleziánskeho domu. 

 


